
 

Comunicat de presă incepere proiect 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 
EX4 START S.R.L. cod de identificare fiscală 39287990, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. 

J16/993/2018, cu sediul social în MUN. CRAIOVA, Str. ȘTIRBEI VODĂ, Nr. 8, județ DOLJ, in calitate de Beneficiar a 
Contractului de finanțare nr. 5985/I3/C9/24.02.2025, anunță demararea proiectului de investiție: „DIGITALIZAREA 
SC EX4 START SRL”, proiect finanțat prin Planul National de Redresare si Reziliență, Componenta C9. Suport 
pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare si inovare, Investitia I3- Scheme de ajutor pentru sectorul privat. 

 
Proiectul va fi implementat în Municipiul Craiova, Bulevardul Ştirbei Vodă, Nr. 8, Judet Dolj, regiunea Sud-Vest, 
prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Planul National de Redresare si Reziliență, Componenta 
C9. /Investiția 3. 

 
Valoarea totală a proiectului este de 252.829,35 lei cu TVA, din care valoarea maxima eligibila nerambursabila este de 
147.567,00 lei, fără TVA. 
Cuantumul ajutorului de stat solicitat pentru proiect din cheltuielile eligibile este de 147.567,00 lei. 

 
Investitia contribuie la indeplinirea criteriilor DESI: 
1. în care mai mult de 50% dintre persoanele angajate folosesc computere cu acces la internet în scopuri de afaceri (cate 

un user diferit pentru fiecare angajat care utilizează computerul);Toti angajatii firme vor utiliza un PC sau laptop cu 
conexiune la internet in scop de afaceri - pus la dispozitie de catre firma 

2.  care  deține viteză maximă de download contractată a celei mai rapide conexiuni de internet la linie fixă de cel puțin 
30 Mb/s; Societatea va avea abonament cu viteza de download de 1Gbps si upload 200Mbps 

3. utilizează IoT;  Elemente de HVAC si securitate sunt conectate la Internet. Setul de test DRTS64 va fi operat de la 
distanta prin Internet 

4. utilizează cel puțin o rețea socială (întreprinderile care folosesc rețelele sunt considerate cele care au un profil de 
utilizator, un cont sau o licență de utilizator în funcție de cerințele și tipul de social media; întreprinderile care plătesc 
exclusiv pentru postarea de reclame (anunțuri banner) fie direct către proprietarul rețelei sociale (de exemplu, 
Facebook, Twitter etc.), fie indirect prin intermediul întreprinderilor care oferă servicii online pentru postarea 
automată a mesajelor publicitare pe rețelele sociale (de exemplu, SoKule etc.) sunt excluse pentru acest criteriu. 
Societatea are in prezent cont pe pe linkedin, iar ulterior vor folosi alte doua retele de socializare 

5. cumpără servicii cloud computing sofisticate sau intermediare (este un model care permite oricând, convenabil și/sau 
la cerere acces prin rețea la un grup partajat de resurse de calcul configurabile - de ex. rețele, servere, stocare, aplicații 
și servicii - care pot fi rapid furnizate și lansate cu un efort minim de management sau cu o interacțiune minimă de la 
un furnizor de servicii. Există trei modele de servicii de servicii de cloud computing: Software ca serviciu (SaaS), 
Platformă ca serviciu (PaaS) și Infrastructură ca un serviciu (IaaS)); 

6. utilizează tehnologia de AI Prin AI softul se vor adapta datele in timp real, se va imbuntati performanta, AI va i 
folosită pentru a automatiza sarcini repetitive sau monotone, permițând angajaților să se concentreze pe activități mai 
valoroase și creative 

Perioada de implementare a proiectului este de la data semnării contractului de finanțare, 24.02.2025 până la 
31.12.2025. 
Date de contact: Dna. DOBRESCU AURORA,  Administrator al EX4 START S.R.L. Telefon 0774678723; 
Email: mihai.enache.01@gmail.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


